

西方人已逐漸認識中國傳統藝術的高
世界球壇顯露角頭，甚至榮登冠軍寶座
導線，而有兵兵外交的佳話。
此外，又如最近瀋陽雜技團應邀分
遍的運動，更可為促進國際修睦邦交的
西方人士為之震驚，表示頗然起敬的
態度，我們單就兵兵一道，固然已成普
泛地旅行表演，到處獲得好評，
西方人已逐漸認識中國傳統藝術的高
華語熱潮，可見東風已吹到西方來了。



報費目表

郵寄每月二元七毛五
每季八元二毛五
半年十六元五毛
全年三十三元
派報每月二元五毛
半年十五元
全年三十元
零售每份一毛五

年七〇九一於創辦者著先之報日文華大拿加

社新聞等社合

年九一於特訊電期長之社新聞等社合

東風吹到西方

編者

泰西國家曾一度以「東洋病夫」譏諷中國人，認為弱不禁風，何堪一擊呢！加以有些人抱着媚外的自卑感，不敢力爭上游，所以在許多國際運動或其他技藝等比賽中，國人簡直不能入圍，寂寂無聞。

近年來，由於中國的各項球隊，包

括乒乓、羽毛球、雪球、籃球等相繼在世界球壇顯露角頭，甚至榮登冠軍寶座

西方人為之震驚，表示頗然起敬的態度，我們單就兵兵一道，固然已成普遍的運動，更可為促進國際修睦邦交的西方人士為之震驚，表示頗然起敬的態度，我們單就兵兵一道，固然已成普遍的運動，更可為促進國際修睦邦交的

中美洲巴哈馬

七月初將獨立

討論修改加拿大養老計劃，並希望於今秋向國會提出該項議案。

三。保證各省普遍辦理療養院及托兒所計劃下之中央補助金。

各省的福利廳長將於下月會議，

討論修改加拿大養老計劃，並希望於今秋向國會提出該項議案。

（巴哈馬羣島首府拿拔美聯社電）

原為英屬之巴哈馬羣島，現經批准獨立

屆時將代表英女皇前來參加，并以獨

立議定書，面授官任總理平朴連。皇太

子定七月六日提前三日抵此。

方擬定書。

（雲南）雲市華埠鄰街喜定街一

百號街位，昨下午二時發生兇殺案，兩

男子被刺，送中央醫院急救，兇犯牢

獄審判刑。

據該婦女稱，當她替包廬找尋一隻

小貓時，在土庫被姦。

一時期為高，今年前三個月之貿易剩餘額為二億八千八百萬元，去年為一億八千八百八十八萬元。

今天晴氣清 明陽光和暖
高溫度五五 低溫度卅五

（美聯社）

河全金邊之河道

該城在西貢西九十英里，南越政府軍連

日曾企圖在該區進行掃蕩，打通沿湄公

河岸據堅守之游擊隊，距此僅僅約兩

英里，東政府軍反攻目標是解救多，被

困之空膠，據報，東游損失慘重，但各

線戰事呈膠着情況，

（華盛頓美聯社電）美聯邦調查局

代理局長格雷，因涉嫌牽連去年由美共

和黨競選總部在民主黨辦事處內偷聽電

話「醜案」，昨日自動提出辭呈。

（華盛頓美聯社電）美聯邦調查局

長拉克魯斯，謂任聯邦調查局代理局長

，但拉氏則謂：此乃暫代性質，無意請

求長任，已將此意呈達總統。

（華盛頓美聯社電）美聯邦調查局

代理局長格雷，因涉嫌牽連去年由美共

和黨競選總部在民主黨辦事處內偷聽電